



В Георгиевском районе проводится проверка по факту травмирования работников предприятия при их перевозке в автобусе



Сегодня утром в правоохранительные органы Георгиевского района поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии с участием автобуса ЗАО «Байсад», перевозившего работников предприятия на их рабочие места. Установлено, что водитель в условиях гололеда не справился с управлением, в результате чего автобус ПАЗ-4234 съехал в кювет в районе кольца на 5 км.+600 м. автодороги «ст. Урухская Георгиевского района - г. Георгиевск». В дорожно-транспортном происшествии 4 работника получили телесные повреждения различной степени тяжести, еще 1 человек доставлен в реанимацию в тяжелом состоянии.

В следственном отделе по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по данному факту организована процессуальная проверка на предмет соблюдения правил охраны труда в ЗАО «Байсад».

В настоящее время всем пострадавшим назначено проведение судебных медицинских экспертиз в целях выяснения причиненного вреда их здоровью, устанавливаются должностные лица предприятия, ответственные за соблюдение требований охраны труда, изучается соответствующая служебная документация. По результатам этих и других проверочных действий будет принято процессуальное решение.

27 Ноября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1182651>